YouGov Survey: State of Affairs You

Sample 1143 U.S. adult citizens
Conducted May 9 - 12, 2025
Margin of Error  +3.9%

1. How would you describe the current state of the following in the United States?

Neither
Somewhat good nor  Somewhat
Very good good bad bad Very bad Not sure
Military strength 29% 29% 22% 8% 6% 8%
Religious freedom 21% 29% 21% 12% 12% 5%
Border security 21% 22% 23% 15% 12% 7%
Women’s rights 19% 24% 19% 14% 18% 5%
Entertainment 19% 25% 30% 12% 11% 4%
Freedom of speech 16% 25% 19% 20% 17% 3%
Election integrity 15% 22% 23% 15% 19% 6%
Air and water quality 13% 28% 21% 21% 13% 3%
Press freedom 13% 23% 20% 18% 19% 6%
Family life 13% 28% 30% 16% 9% 4%
Democracy 12% 19% 19% 20% 24% 5%
LGBTAQ rights 12% 14% 27% 16% 19% 12%
Productivity 11% 25% 29% 18% 10% 6%
Personal well-being 11% 27% 27% 20% 12% 3%
Job opportunities 11% 25% 25% 22% 13% 3%
Policing 11% 23% 25% 21% 16% 5%
Public safety 10% 24% 24% 24% 14% 4%
Health care 10% 22% 18% 26% 23% 2%
Privacy rights 10% 17% 25% 21% 22% 5%
Public transportation 9% 22% 28% 19% 13% 9%
Social Security 9% 22% 23% 25% 15% 6%
Physical fitness 9% 18% 23% 31% 15% 4%
Customer service 8% 26% 27% 19% 15% 4%
Government efficiency 8% 15% 21% 21% 30% 4%
Criminal justice 8% 18% 22% 24% 23% 5%
Elder care 8% 16% 22% 28% 20% 6%
Stock market 8% 19% 28% 21% 13% 10%
Political stability 8% 13% 22% 20% 32% 6%
Government accountability 8% 14% 16% 20% 39% 4%
Personal savings 7% 18% 22% 24% 25% 4%
The education system 7% 16% 17% 31% 26% 2%
Child care 7% 19% 23% 22% 17% 11%
Politics 7% 14% 17% 20% 37% 5%
Infrastructure 7% 17% 25% 25% 17% 9%
Race relations 7% 17% 23% 27% 22% 3%
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Moral values

National unity
The economy
Housing

Cost of living
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6% 13% 24% 27% 27% 2%
6% 11% 17% 22% 37% 5%
6% 18% 18% 25% 31% 2%
6% 16% 19% 30% 26% 3%
4% 7% 15% 33% 40% 1%

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 9 - 12, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.563, with a mean of one and a standard deviation of
0.877.

1143
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.



YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1A. State of Affairs in U.S. — Military strength
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 29% 33% 24% 35% 30% 27% 23% 31% 24% 28% *
Somewhat good 29% 29% 28% 30% 27% 28% 30% 30% 20% 31% *
Neither good nor bad 22% 20% 23% 21% 22% 19% 25% 19% 32% 19% *
Somewhat bad 8% 8% 8% 1% 6% 11% 11% % 6% 7% *
Very bad 6% 4% 7% 2% 6% 7% 6% 6% 5% 7% *
Not sure 8% 5% 10% 10% 9% 8% 4% 7% 13% 9% *
Totals 102% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,130) (537) (593) (296) (289) (324) (221) (728) (144) (181) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 29% 30% 19% 38% 28% 36% 28% 28% 35% 23% 25% 31% 32%
Somewhat good 29% 25% 26% 35% 24% 36% 24% 33% 32% 34% 27% 28% 30%
Neither good nor bad 22% 22% 31% 11% 25% 12% 26% 18% 18% 19% 24% 22% 19%
Somewhat bad 8% 9% 6% 9% 10% 11% 7% % 8% 10% 9% 6% 8%
Very bad 6% 6% % 3% % 2% 6% 6% 2% 6% 6% 5% 6%
Not sure 8% % 11% 4% % 3% 9% 8% 5% 8% 9% 8% 6%
Totals 102% 99%  100%  100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,130)  (400) (397) (333) (452) (402) (404) (317) (258) (193) (242) (420) (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1B. State of Affairs in U.S. — Religious freedom
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 21% 23% 19% 26% 21% 18% 20% 24% 13% 19% *
Somewhat good 29% 32% 27% 32% 28% 26% 33% 31% 28% 28% *
Neither good nor bad 21% 22% 20% 16% 22% 25% 17% 18% 24% 22% *
Somewhat bad 12% 10% 15% 12% 8% 14% 15% 11% 13% 16% *
Very bad 12% 10% 14% 7% 13% 14% 14% 11% 14% 10% *
Not sure 5% 3% 6% 6% 8% 2% 1% 4% 8% 5% s
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,134) (540) (594) (297) (293) (324) (220) (730) (145) (183) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 21% 13% 14% 37% 13% 32% 20% 19% 22% 18% 19% 23% 22%
Somewhat good 29% 28% 28% 32% 27% 37% 25% 36% 29% 34% 23% 31% 28%
Neither good nor bad 21% 21% 25% 16% 18% 13% 26% 18% 16% 24% 23% 21% 17%
Somewhat bad 12% 14% 16% 8% 18% 11% 12% 13% 14% 8% 13% 12% 14%
Very bad 12% 18% 14% 5% 20% 5% 13% 9% 16% 13% 14% 10% 14%
Not sure 5% % 4% 3% 5% 2% 5% 5% 2% 3% 8% 3% 5%
Totals 100% 101% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,134)  (402) (400) (332) (457) (403) (406) (318) (259) (193) (245) (422) (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1C. State of Affairs in U.S. — Border security
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 21% 26% 15% 20% 18% 20% 25% 23% 15% 17% *
Somewhat good 22% 21% 23% 25% 26% 22% 15% 23% 15% 26% *
Neither good nor bad 23% 24% 22% 22% 26% 19% 28% 22% 34% 22% *
Somewhat bad 15% 13% 17% 13% 13% 17% 15% 17% 10% 9% *
Very bad 12% 10% 13% 8% 11% 13% 14% 9% 16% 15% *
Not sure 7% 4% 9% 12% 5% 8% 2% 6% 9% 12% s
Totals 100% 98% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,131) (540) (591) (298) (289) (321) (223) (726) (144) (183) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 21% 8% 14% 40% 6% 45% 15% 26% 26% 24% 17% 20% 23%
Somewhat good 22% 20% 20% 28% 18% 29% 23% 19% 26% 21% 17% 27% 19%
Neither good nor bad 23% 35% 26% 10% 39% % 23% 25% 19% 22% 23% 23% 26%
Somewhat bad 15% 14% 17% 13% 17% 7% 18% 12% 13% 13% 22% 12% 14%
Very bad 12% 16% 14% 6% 15% 9% 13% 10% 12% 16% 12% 9% 13%
Not sure 7% 8% 9% 4% 6% 3% % 8% 4% 4% 9% 8% 5%
Totals 100% 101%  100%  101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%  100%
Unweighted N (1,131)  (402) (395) (334) (455) (404) (407) (317) (258) (195) (244) (422) (270)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1D. State of Affairs in U.S. — Women'’s rights
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 19% 24% 15% 20% 21% 20% 16% 22% 11% 16% *
Somewhat good 24% 27% 21% 28% 25% 20% 24% 26% 20% 26% *
Neither good nor bad 19% 17% 20% 21% 20% 19% 15% 16% 24% 23% *
Somewhat bad 14% 12% 17% 11% 9% 18% 18% 16% 13% 9% *
Very bad 18% 14% 23% 13% 18% 19% 24% 18% 21% 20% *
Not sure 5% 6% 4% 6% 7% 4% 4% 3% 12% 7% *
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% *
Unweighted N (1,133) (541) (592) (296) (292) (322) (223) (734) (141) (182) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 19% 7% 16% 34% 4% 36% 16% 20% 24% 17% 16% 21% 20%
Somewhat good 24% 22% 17% 34% 17% 33% 24% 26% 22% 31% 21% 23% 25%
Neither good nor bad 19% 16% 23% 17% 14% 14% 22% 17% 11% 18% 18% 22% 14%
Somewhat bad 14% 19% 16% 8% 25% 10% 14% 13% 16% 14% 19% 12% 14%
Very bad 18% 32% 20% 4% 38% 4% 17% 19% 23% 16% 22% 16% 21%
Not sure 5% 3% 8% 3% 2% 3% 7% 5% 3% 4% 4% 6% 5%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,133)  (400) (400) (333) (455) (403) (409) (316) (257) (195) (244) (419) (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1E. State of Affairs in U.S. — Entertainment
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 19% 21% 17% 37% 24% 12% 5% 20% 17% 23% *
Somewhat good 25% 28% 22% 25% 26% 20% 30% 23% 29% 30% *
Neither good nor bad 30% 25% 34% 16% 26% 37% 36% 29% 35% 23% *
Somewhat bad 12% 12% 13% 6% 11% 13% 18% 15% 7% 6% *
Very bad 11% 11% 10% 8% 10% 14% 10% 10% 6% 11% *
Not sure 4% 3% 5% % 4% 4% 2% 3% 6% 7% s
Totals 101% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,133) (538) (595) (296) (290) (324) (223) (733) (142) (181) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 19% 20% 15% 22% 18% 18% 19% 17% 23% 18% 10% 20% 27%
Somewhat good 25% 35% 21% 19% 34% 21% 24% 25% 28% 22% 26% 27% 21%
Neither good nor bad 30% 34% 29% 26% 34% 23% 36% 27% 24% 34% 34% 29% 23%
Somewhat bad 12% 4% 14% 18% % 19% 9% 16% 13% 11% 12% 12% 15%
Very bad 11% 3% 15% 13% 5% 16% 10% 10% 9% 12% 14% 8% 12%
Not sure 4% 5% 5% 2% 2% 3% 2% 6% 3% 4% 4% 5% 3%
Totals 101% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%  101%
Unweighted N (1,133)  (400) (400) (333) (456) (404) (407) (317) (258) (193) (246) (420) (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1F. State of Affairs in U.S. — Freedom of speech
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 16% 20% 13% 19% 19% 16% 12% 18% 14% 16% *
Somewhat good 25% 25% 25% 29% 30% 20% 23% 27% 18% 22% *
Neither good nor bad 19% 18% 19% 21% 19% 18% 17% 17% 25% 21% *
Somewhat bad 20% 20% 21% 14% 16% 23% 26% 21% 22% 17% *
Very bad 17% 15% 18% 11% 12% 21% 22% 15% 18% 18% *
Not sure 3% 2% 4% 4% 4% 3% 0% 3% 3% 5% s
Totals 100% 100% 100% 98% 100% 101% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,126) (538) (588) (293) (291) (320) (222) (728) (142) (181) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 16% 7% 12% 31% 5% 29% 13% 17% 25% 18% 14% 18% 15%
Somewhat good 25% 22% 20% 33% 19% 34% 23% 29% 24% 19% 22% 27% 28%
Neither good nor bad 19% 14% 25% 16% 12% 15% 23% 14% 12% 20% 13% 23% 15%
Somewhat bad 20% 26% 20% 14% 31% 14% 21% 20% 20% 21% 25% 17% 20%
Very bad 17% 28% 18% 5% 32% ™% 17% 16% 19% 23% 22% 11% 18%
Not sure 3% 2% 5% 1% 1% 1% 3% 3% 0% 1% 4% 3% 3%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 102% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,126)  (398) (396) (332) (452) (404) (405) (317) (257) (191) (244) (418) (273)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1G. State of Affairs in U.S. — Election integrity
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 15% 20% 10% 17% 16% 14% 14% 17% 9% 15% *
Somewhat good 22% 25% 20% 25% 21% 19% 26% 24% 20% 18% *
Neither good nor bad 23% 23% 22% 28% 23% 22% 16% 21% 27% 27% *
Somewhat bad 15% 14% 17% 13% 12% 16% 21% 16% 11% 14% *
Very bad 19% 15% 23% 10% 20% 22% 22% 16% 28% 18% *
Not sure 6% 3% 8% 6% 7% % 2% 6% 5% 8% s
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,130) (539) (591) (298) (287) (324) (221) (726) (145) (182) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 15% 15% 12% 19% 18% 18% 14% 14% 24% 12% 14% 15% 18%
Somewhat good 22% 22% 17% 29% 19% 27% 16% 27% 24% 24% 18% 27% 17%
Neither good nor bad 23% 20% 24% 23% 21% 18% 25% 24% 18% 20% 24% 23% 23%
Somewhat bad 15% 15% 16% 15% 15% 19% 15% 14% 18% 15% 19% 13% 15%
Very bad 19% 23% 22% 11% 25% 15% 23% 17% 14% 22% 18% 16% 22%
Not sure 6% 5% 9% 3% 3% 3% % 5% 2% 6% 6% 6% 4%
Totals 100% 100%  100%  100%  101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (1,130)  (402) (398) (330) (455) (401) (406) (315) (259) (194) (244) (418) (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1H. State of Affairs in U.S. — Air and water quality
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 13% 18% 10% 21% 13% 10% 11% 16% 11% 9% *
Somewhat good 28% 30% 26% 30% 35% 25% 23% 29% 25% 26% *
Neither good nor bad 21% 22% 21% 19% 19% 24% 22% 20% 25% 25% *
Somewhat bad 21% 16% 25% 14% 15% 24% 30% 21% 20% 15% *
Very bad 13% 11% 15% 11% 15% 13% 12% 11% 15% 20% *
Not sure 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 5% 5% s
Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,134) (540) (594) (294) (291) (323) (226) (733) (144) (180) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 13% 5% 10% 26% 4% 22% 10% 15% 16% 15% 15% 15% 8%
Somewhat good 28% 23% 20% 41% 23% 39% 24% 29% 37% 31% 18% 31% 30%
Neither good nor bad 21% 19% 25% 19% 20% 21% 24% 18% 14% 22% 16% 24% 21%
Somewhat bad 21% 33% 22% 8% 33% 10% 25% 18% 20% 16% 32% 18% 19%
Very bad 13% 15% 18% 5% 19% 5% 13% 14% 10% 15% 14% 8% 18%
Not sure 3% 4% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 1% 5% 3% 3%
Totals 99% 99% 99%  100% 102% 100% 99% 98% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,134)  (402) (398) (334) (457) (403) (411) (313) (259) (194) (246) (418) (276)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
11. State of Affairs in U.S. — Press freedom
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 13% 16% 10% 15% 13% 12% 12% 15% 6% 13% *
Somewhat good 23% 29% 18% 30% 26% 19% 19% 25% 18% 25% *
Neither good nor bad 20% 18% 21% 21% 22% 19% 16% 17% 30% 22% *
Somewhat bad 18% 15% 21% 15% 15% 19% 24% 19% 14% 16% *
Very bad 19% 17% 21% 12% 13% 24% 26% 19% 21% 15% *
Not sure 6% 4% 8% % 10% 6% 2% 5% 10% 9% *
Totals 99% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,135) (544) (591) (296) (290) (323) (226) (733) (144) (181) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 13% 6% 9% 24% 5% 24% 10% 16% 17% 9% 10% 16% 13%
Somewhat good 23% 18% 19% 33% 14% 35% 23% 23% 25% 29% 18% 25% 22%
Neither good nor bad 20% 14% 26% 18% 12% 17% 21% 18% 14% 20% 14% 24% 18%
Somewhat bad 18% 28% 15% 12% 29% 10% 20% 15% 21% 18% 26% 12% 23%
Very bad 19% 28% 21% 9% 36% 10% 19% 22% 19% 17% 25% 17% 20%
Not sure 6% 6% 9% 4% 3% 4% % 6% 4% % % 7% 4%
Totals 99% 100% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (1,135)  (404) (397) (334) (457) (403) (411) (318) (257) (194) (246) (419) (276)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1J. State of Affairs in U.S. — Family life
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 13% 13% 12% 14% 13% 13% 10% 14% 8% 15% *
Somewhat good 28% 30% 26% 27% 30% 24% 33% 31% 23% 24% *
Neither good nor bad 30% 27% 32% 33% 29% 31% 25% 27% 34% 34% *
Somewhat bad 16% 16% 16% 11% 12% 20% 21% 18% 14% 13% *
Very bad 9% 9% 9% 9% 10% 8% 9% 8% 13% 9% *
Not sure 4% 4% 5% 5% 7% 4% 2% 4% 8% 5% s
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 102% 100% 100% *
Unweighted N (1,136) (540) (596) (298) (291) (323) (224) (731) (144) (183) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 13% 9% 7% 23% 7% 20% 10% 13% 15% 9% 9% 14% 17%
Somewhat good 28% 26% 22% 37% 26% 35% 26% 30% 30% 29% 27% 34% 18%
Neither good nor bad 30% 36% 36% 16% 34% 20% 34% 27% 26% 32% 30% 28% 31%
Somewhat bad 16% 14% 17% 18% 17% 18% 16% 18% 18% 17% 24% 13% 15%
Very bad 9% 10% 12% 5% 11% 5% 9% % 8% 10% % 6% 16%
Not sure 4% 5% % 2% 4% 2% 5% 5% 2% 4% 4% 5% 3%
Totals 100% 100%  101%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%  100%
Unweighted N (1,136)  (405) (398) (333) (459) (403) (408) (317) (260) (192) (246) (423) (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1K. State of Affairs in U.S. — Democracy
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 12% 16% 9% 15% 14% 10% 11% 13% 9% 12% *
Somewhat good 19% 23% 15% 26% 20% 16% 16% 21% 12% 18% *
Neither good nor bad 19% 18% 20% 20% 20% 18% 18% 18% 23% 19% *
Somewhat bad 20% 17% 23% 19% 16% 23% 22% 20% 21% 19% *
Very bad 24% 22% 26% 14% 21% 29% 30% 24% 28% 21% *
Not sure 5% 3% % 7% 9% 3% 4% 4% 7% 12% s
Totals 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,137) (544) (593) (297) (292) (324) (224) (734) (143) (182) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 12% 6% 8% 24% 4% 26% 9% 14% 20% 12% 10% 15% 10%
Somewhat good 19% 17% 12% 29% 10% 30% 16% 24% 17% 22% 15% 21% 17%
Neither good nor bad 19% 11% 23% 22% 12% 20% 19% 19% 17% 17% 15% 22% 18%
Somewhat bad 20% 29% 21% 11% 31% 13% 23% 15% 22% 22% 23% 15% 26%
Very bad 24% 35% 27% 11% 42% 8% 26% 24% 22% 22% 35% 19% 24%
Not sure 5% 2% 10% 4% 1% 3% 7% 5% 3% 5% 3% 7% 5%
Totals 99%  100%  101%  101%  100%  100%  100% 101% 101% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,137)  (402)  (400)  (335)  (457)  (405) (409) (317) (260) (193) (245) (424)  (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1L. State of Affairs in U.S. — LGBTQ rights
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 12% 14% 11% 14% 15% 12% 9% 16% 2% 8% *
Somewhat good 14% 15% 12% 16% 13% 12% 14% 15% 11% 16% *
Neither good nor bad 27% 27% 27% 27% 27% 30% 22% 26% 28% 24% *
Somewhat bad 16% 15% 16% 14% 11% 18% 19% 16% 19% 16% *
Very bad 19% 18% 20% 17% 21% 18% 20% 18% 19% 19% *
Not sure 12% 10% 15% 12% 13% 10% 15% 10% 20% 17% *
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% *
Unweighted N (1,130) (537) (593) (297) (290) (321) (222) (729) (144) (181) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 12% 4% 15% 17% 4% 24% 8% 14% 16% 14% 10% 13% 13%
Somewhat good 14% 14% 7% 20% 9% 22% 16% 11% 14% 12% 14% 11% 18%
Neither good nor bad 27% 21% 27% 32% 16% 28% 27% 28% 23% 27% 24% 31% 21%
Somewhat bad 16% 24% 18% 5% 31% 4% 16% 15% 15% 17% 18% 14% 15%
Very bad 19% 30% 18% 10% 36% 10% 17% 21% 26% 16% 22% 17% 23%
Not sure 12% 6% 15% 16% 3% 12% 15% 12% 6% 15% 12% 13% 10%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,130)  (400)  (397) (333)  (454)  (402) (407) (316) (255) (194) (245) (418)  (273)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1M. State of Affairs in U.S. — Productivity
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 11% 15% 8% 19% 15% 8% 5% 12% 10% 14% *
Somewhat good 25% 29% 22% 27% 25% 22% 30% 29% 15% 20% *
Neither good nor bad 29% 27% 32% 28% 27% 31% 30% 27% 36% 36% *
Somewhat bad 18% 17% 20% % 16% 24% 24% 19% 16% 12% *
Very bad 10% 9% 10% 9% 9% 10% 9% 8% 15% 10% *
Not sure 6% 3% 8% 10% 6% 5% 3% 5% 9% 7% s
Totals 99% 100% 100% 100% 98% 100% 101% 100% 101% 99% *
Unweighted N (1,135) (541) (594) (296) (292) (322) (225) (730) (145) (182) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 11% 10% 8% 16% 9% 16% 9% 11% 18% 12% 9% 13% 11%
Somewhat good 25% 24% 18% 35% 23% 35% 24% 29% 28% 25% 24% 24% 30%
Neither good nor bad 29% 26% 35% 26% 26% 26% 30% 28% 27% 29% 26% 34% 25%
Somewhat bad 18% 21% 17% 17% 23% 14% 22% 17% 13% 16% 25% 16% 18%
Very bad 10% 12% 14% 3% 14% 5% 10% 8% 10% 12% 9% 8% 12%
Not sure 6% 6% 8% 3% 5% 4% 5% % 4% 5% % 6% 5%
Totals 99% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%  101%
Unweighted N (1,135)  (403) (398) (334) (458) (404) (410) (316) (259) (195) (245) (421) (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1N. State of Affairs in U.S. — Personal well-being
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 11% 14% 9% 15% 12% 9% 10% 12% 9% 9% *
Somewhat good 27% 28% 26% 35% 25% 23% 28% 28% 26% 30% *
Neither good nor bad 27% 30% 25% 18% 30% 30% 28% 26% 35% 27% *
Somewhat bad 20% 16% 24% 16% 18% 23% 22% 21% 13% 17% *
Very bad 12% 10% 13% 9% 12% 13% 11% 11% 15% 12% *
Not sure 3% 2% 3% 7% 3% 2% 1% 3% 2% 5% *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,132) (536) (596) (298) (290) (821) (223) (731) (145) (181) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 11% 9% 7% 18% 7% 18% 11% 10% 14% 9% 7% 13% 14%
Somewhat good 27% 25% 22% 34% 23% 39% 22% 27% 33% 25% 25% 29% 28%
Neither good nor bad 27% 24% 32% 24% 25% 21% 28% 30% 25% 32% 25% 29% 22%
Somewhat bad 20% 24% 20% 16% 24% 15% 26% 19% 14% 13% 32% 16% 19%
Very bad 12% 15% 15% 5% 19% 6% 12% 9% 12% 16% 9% 10% 14%
Not sure 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 3%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,132)  (402) (398) (332) (459) (400) (410) (317) (254) (192) (247) (419) (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
10. State of Affairs in U.S. — Job opportunities
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 11% 15% % 12% 11% 11% 10% 13% 7% 7% *
Somewhat good 25% 27% 24% 30% 23% 22% 29% 28% 11% 26% *
Neither good nor bad 25% 25% 25% 19% 27% 25% 29% 24% 32% 21% *
Somewhat bad 22% 20% 24% 20% 20% 25% 23% 21% 25% 28% *
Very bad 13% 10% 16% 13% 16% 14% 7% 11% 20% 13% *
Not sure 3% 3% 4% 5% 4% 3% 2% 3% 4% 4% *
Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 99% *
Unweighted N (1,133) (541) (592) (297) (293) (322) (221) (732) (143) (181) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 11% 3% 8% 21% 3% 21% 9% 13% 13% 12% 11% 13% 7%
Somewhat good 25% 20% 19% 38% 17% 40% 21% 28% 32% 29% 23% 25% 27%
Neither good nor bad 25% 31% 22% 22% 29% 20% 25% 29% 16% 24% 23% 29% 22%
Somewhat bad 22% 27% 26% 14% 29% 11% 24% 18% 24% 17% 26% 22% 22%
Very bad 13% 15% 20% 3% 19% 6% 16% 10% 12% 16% 11% 9% 20%
Not sure 3% 4% 5% 1% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 5% 3% 3%
Totals 99% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 101%  101%
Unweighted N (1,133)  (401) (399) (333) (454) (403) (409) (319) (255) (191) (244) (423) (275)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1P. State of Affairs in U.S. — Policing
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 11% 13% 9% 13% 11% 9% 12% 13% 4% 12% *
Somewhat good 23% 25% 21% 25% 24% 19% 26% 25% 15% 22% *
Neither good nor bad 25% 25% 24% 26% 21% 25% 26% 23% 28% 26% *
Somewhat bad 21% 19% 23% 13% 20% 25% 24% 22% 18% 15% *
Very bad 16% 15% 17% 15% 19% 18% 10% 14% 25% 16% *
Not sure 5% 4% 6% 9% 5% 4% 2% 3% 9% 9% s
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,129) (539) (590) (297) (290) (323) (219) (727) (144) (182) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 11% 4% 8% 21% 4% 22% 9% 10% 16% 8% 11% 11% 12%
Somewhat good 23% 16% 19% 33% 17% 34% 18% 24% 28% 21% 18% 26% 23%
Neither good nor bad 25% 24% 28% 21% 19% 18% 27% 24% 20% 28% 26% 26% 19%
Somewhat bad 21% 29% 17% 17% 31% 16% 25% 16% 20% 21% 22% 18% 24%
Very bad 16% 22% 20% 5% 27% 6% 17% 19% 11% 19% 18% 13% 17%
Not sure 5% 5% % 3% 3% 3% 5% 6% 4% 2% 5% 6% 6%
Totals 101%  100%  99%  100%  101%  99%  101% 99% 99% 99% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,129)  (401)  (398)  (330)  (456)  (400) (403) (317) (259) (192) (245) (418)  (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1Q. State of Affairs in U.S. — Public safety
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 10% 14% 6% 19% 9% 6% 8% 11% 9% 6% *
Somewhat good 24% 25% 23% 26% 27% 20% 24% 28% 11% 25% *
Neither good nor bad 24% 25% 23% 18% 27% 28% 22% 21% 32% 30% *
Somewhat bad 24% 22% 25% 19% 16% 28% 31% 24% 20% 17% *
Very bad 14% 11% 18% 11% 16% 15% 14% 12% 22% 15% *
Not sure 4% 2% 6% 7% 5% 2% 2% 3% 6% 7% s
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,135) (543) (592) (296) (292) (322) (225) (731) (144) (182) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 10% 5% 9% 16% 4% 16% 10% 9% 12% 14% 6% 12% 8%
Somewhat good 24% 20% 19% 32% 20% 35% 21% 24% 28% 18% 23% 26% 25%
Neither good nor bad 24% 26% 25% 22% 24% 18% 26% 22% 21% 26% 22% 28% 19%
Somewhat bad 24% 27% 23% 21% 28% 22% 24% 26% 22% 24% 34% 17% 25%
Very bad 14% 17% 18% % 21% 8% 14% 16% 14% 17% 11% 13% 18%
Not sure 4% 5% 6% 1% 3% 1% 4% 4% 3% 1% 4% 4% 5%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,135)  (403) (398) (334) (457) (403) (409) (316) (259) (193) (246) (423) (273)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1R. State of Affairs in U.S. — Health care
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 10% 11% 8% 15% 14% 6% 6% 10% 12% 9% *
Somewhat good 22% 26% 17% 24% 26% 15% 23% 24% 18% 21% *
Neither good nor bad 18% 18% 18% 15% 18% 19% 19% 17% 24% 16% *
Somewhat bad 26% 22% 29% 21% 15% 30% 35% 27% 20% 24% *
Very bad 23% 20% 25% 19% 24% 29% 15% 21% 20% 26% *
Not sure 2% 2% 3% 5% 2% 1% 1% 1% 6% 5% s
Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,128) (539) (589) (293) (289) (323) (223) (732) (144) (175) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 10% 6% 8% 15% 4% 14% 10% 9% 12% 5% 7% 13% 11%
Somewhat good 22% 16% 17% 31% 14% 31% 17% 25% 26% 25% 17% 24% 20%
Neither good nor bad 18% 14% 20% 19% 13% 19% 20% 15% 14% 24% 12% 21% 15%
Somewhat bad 26% 31% 23% 24% 33% 21% 29% 22% 22% 26% 32% 22% 25%
Very bad 23% 30% 29% 10% 34% 14% 22% 24% 23% 20% 29% 17% 28%
Not sure 2% 3% 3% 1% 2% 1% 1% 5% 3% 0% 3% 3% 2%
Totals 101%  100%  100%  100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,128)  (398)  (396)  (334)  (454)  (402) (407) (316) (255) (193) (243) 417)  (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1S. State of Affairs in U.S. — Privacy rights
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 10% 14% 5% 18% 12% 6% 4% 10% 11% 10% *
Somewhat good 17% 18% 15% 21% 18% 14% 15% 18% 14% 17% *
Neither good nor bad 25% 22% 28% 26% 24% 25% 26% 23% 28% 27% *
Somewhat bad 21% 20% 22% 14% 19% 24% 26% 22% 16% 19% *
Very bad 22% 22% 23% 13% 21% 27% 25% 22% 25% 21% *
Not sure 5% 4% 6% 8% 5% 4% 3% 5% 7% 6% s
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% *
Unweighted N (1,132) (542) (590) (298) (291) (320) (223) (728) (144) (182) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 10% 6% 5% 19% 4% 16% 9% 7% 16% 10% 7% 11% 9%
Somewhat good 17% 14% 11% 26% 12% 27% 11% 21% 23% 15% 16% 18% 16%
Neither good nor bad 25% 20% 28% 27% 15% 23% 30% 24% 15% 35% 17% 28% 21%
Somewhat bad 21% 28% 18% 18% 29% 18% 21% 19% 21% 12% 27% 20% 24%
Very bad 22% 28% 31% 8% 36% 13% 23% 24% 22% 26% 27% 17% 25%
Not sure 5% 5% % 3% 4% 4% 6% 5% 3% 2% % 5% 5%
Totals 100%  101%  100%  101%  100%  101%  100% 100% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (1,132)  (403)  (397) (332)  (457)  (401) (406) (317) (258) (190) (245) (422)  (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1T. State of Affairs in U.S. — Public transportation
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 9% 12% ™% 19% 14% 3% 5% 10% 11% 10% *
Somewhat good 22% 23% 21% 27% 22% 21% 17% 22% 24% 23% *
Neither good nor bad 28% 28% 28% 22% 29% 28% 33% 26% 31% 34% *
Somewhat bad 19% 17% 21% 12% 17% 22% 23% 20% 14% 14% *
Very bad 13% 14% 13% 11% 8% 16% 17% 13% 11% 11% *
Not sure 9% 6% 11% 9% 10% 10% 5% 9% 9% 8% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,136) (542) (594) (299) (291) (322) (224) (732) (144) (183) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 9% 7% 5% 16% 4% 14% 11% 6% 12% 5% 7% 11% 12%
Somewhat good 22% 21% 16% 28% 17% 24% 19% 27% 24% 28% 16% 24% 18%
Neither good nor bad 28% 27% 32% 25% 29% 27% 28% 27% 30% 28% 27% 29% 27%
Somewhat bad 19% 22% 19% 15% 25% 19% 19% 18% 20% 18% 24% 15% 20%
Very bad 13% 15% 17% 8% 20% ™% 16% 12% 10% 15% 15% 12% 14%
Not sure 9% % 10% 8% 4% 9% 8% 10% 4% % 11% 8% 8%
Totals 100% 99% 99%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,136)  (403) (399) (334) (458) (403) (411) (318) (256) (191) (247) (423) (275)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1U. State of Affairs in U.S. — Social Security
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 9% 12% 7% 15% 14% 4% 7% 10% 11% 7% *
Somewhat good 22% 25% 20% 30% 20% 16% 28% 24% 23% 19% *
Neither good nor bad 23% 24% 22% 20% 23% 27% 19% 22% 25% 28% *
Somewhat bad 25% 22% 27% 15% 21% 30% 30% 26% 21% 21% *
Very bad 15% 14% 15% 10% 15% 19% 14% 14% 13% 15% *
Not sure 6% 3% 8% 10% 6% 5% 2% 5% 7% 9% s
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% *
Unweighted N (1,131) (537) (594) (298) (290) (321) (222) (729) (143) (182) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 9% 6% 6% 17% 4% 17% 10% 8% 12% % 6% 12% 11%
Somewhat good 22% 22% 16% 31% 19% 29% 19% 26% 23% 21% 20% 27% 18%
Neither good nor bad 23% 21% 28% 20% 20% 19% 22% 27% 21% 27% 20% 23% 23%
Somewhat bad 25% 26% 24% 24% 31% 22% 29% 20% 23% 23% 33% 22% 23%
Very bad 15% 20% 17% 7% 23% 9% 17% 13% 14% 20% 17% 10% 19%
Not sure 6% 5% 9% 2% 3% 4% 5% 6% 6% 2% 5% 6% 7%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 100% 102% 100% 99% 100% 101% 100%  101%
Unweighted N (1,131)  (401) (398) (332) (456) (401) (409) (317) (255) (191) (246) (422) (272)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1V. State of Affairs in U.S. — Physical fitness
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 9% 11% 6% 16% 13% 4% 3% 8% 17% 9% *
Somewhat good 18% 19% 18% 26% 23% 12% 15% 19% 13% 26% *
Neither good nor bad 23% 21% 24% 23% 19% 27% 22% 20% 26% 29% *
Somewhat bad 31% 33% 29% 15% 22% 39% 44% 35% 23% 17% *
Very bad 15% 13% 18% 14% 17% 15% 15% 15% 14% 15% *
Not sure 4% 2% 5% 5% 6% 3% 1% 3% 6% 4% s
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,130) (538) (592) (296) (289) (320) (225) (730) (144) (181) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 9% 8% 7% 11% 5% 10% 8% 9% 10% 9% 6% 10% 9%
Somewhat good 18% 18% 14% 25% 14% 23% 19% 19% 20% 18% 11% 21% 22%
Neither good nor bad 23% 26% 24% 19% 22% 17% 28% 17% 20% 27% 21% 25% 18%
Somewhat bad 31% 31% 33% 28% 37% 32% 28% 33% 31% 29% 40% 26% 32%
Very bad 15% 14% 18% 15% 17% 16% 15% 17% 16% 18% 17% 15% 14%
Not sure 4% 4% 5% 2% 4% 3% 3% 5% 2% 1% 4% 4% 5%
Totals 100% 101%  101%  100% 99% 101% 101% 100% 99% 102% 99% 101%  100%
Unweighted N (1,130)  (401) (399) (330) (454) (400) (408) (315) (255) (194) (245) (418) (273)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1W. State of Affairs in U.S. — Customer service
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 8% 11% 6% 13% 14% 5% 4% 9% 9% 9% *
Somewhat good 26% 26% 26% 31% 32% 20% 23% 26% 30% 25% *
Neither good nor bad 27% 26% 28% 27% 31% 26% 26% 26% 30% 34% *
Somewhat bad 19% 17% 21% 14% 10% 25% 25% 22% 13% 13% *
Very bad 15% 14% 16% 6% 11% 21% 21% 16% 13% 12% *
Not sure 4% 5% 4% 8% 3% 4% 1% 2% 5% 7% s
Totals 99% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,132) (542) (590) (294) (292) (323) (223) (731) (143) (181) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 8% 7% 7% 12% 6% 12% 7% 9% 13% 7% 6% 9% 11%
Somewhat good 26% 22% 22% 35% 22% 29% 28% 27% 26% 23% 22% 29% 27%
Neither good nor bad 27% 31% 29% 21% 28% 22% 27% 27% 23% 34% 27% 28% 21%
Somewhat bad 19% 23% 16% 18% 25% 21% 18% 17% 22% 16% 23% 17% 20%
Very bad 15% 12% 20% 14% 16% 15% 16% 16% 12% 19% 18% 11% 18%
Not sure 4% 4% % 1% 2% 2% 3% 5% 5% 2% 4% 5% 4%
Totals 99% 99%  101% 101% 99% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,132)  (401) (400) (331) (455) (401) (407) (316) (258) (192) (245) (421) (274)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1X. State of Affairs in U.S. — Government efficiency
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 8% 11% 6% 12% 10% 6% 7% 10% 6% 6% *
Somewhat good 15% 15% 15% 21% 22% 10% 9% 16% 14% 20% *
Neither good nor bad 21% 24% 19% 20% 20% 24% 20% 18% 27% 24% *
Somewhat bad 21% 17% 25% 22% 17% 21% 25% 22% 18% 20% *
Very bad 30% 30% 29% 16% 27% 35% 38% 31% 29% 23% *
Not sure 4% 2% 6% 9% 4% 3% 1% 3% 6% 7% s
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,140) (543) (597) (298) (292) (325) (225) (735) (144) (183) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 8% 4% 5% 16% 3% 15% 8% 9% 6% % 6% 11% 8%
Somewhat good 15% 12% 10% 24% 11% 25% 11% 17% 23% 14% 12% 18% 15%
Neither good nor bad 21% 19% 21% 25% 14% 15% 25% 21% 16% 23% 19% 26% 14%
Somewhat bad 21% 25% 21% 18% 24% 20% 23% 17% 23% 18% 26% 18% 25%
Very bad 30% 36% 38% 15% 46% 22% 29% 29% 30% 36% 33% 23% 34%
Not sure 4% 4% 6% 2% 2% 2% 3% % 1% 1% 3% 5% 5%
Totals 99% 100% 101%  100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (1,140)  (406) (402) (332) (461) (403) (412) (318) (260) (195) (246) (423) (276)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1Y. State of Affairs in U.S. — Criminal justice
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 8% 11% 5% 15% 11% 5% 3% 9% 10% 7% *
Somewhat good 18% 21% 15% 22% 20% 16% 16% 19% 11% 23% *
Neither good nor bad 22% 24% 20% 24% 23% 22% 19% 21% 27% 23% *
Somewhat bad 24% 19% 29% 17% 20% 25% 33% 25% 21% 19% *
Very bad 23% 21% 24% 13% 21% 28% 26% 22% 22% 21% *
Not sure 5% 4% 6% 9% 5% 4% 3% 4% 9% 8% s
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% *
Unweighted N (1,127) (541) (586) (296) (288) (321) (222) (727) (141) (181) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 8% 5% 6% 14% 3% 14% 6% 9% 14% 8% 4% 10% 10%
Somewhat good 18% 14% 11% 30% 10% 28% 14% 19% 22% 16% 18% 20% 16%
Neither good nor bad 22% 22% 25% 19% 20% 16% 25% 21% 17% 27% 19% 23% 19%
Somewhat bad 24% 27% 24% 21% 31% 26% 24% 23% 25% 20% 26% 23% 28%
Very bad 23% 28% 27% 13% 34% 14% 26% 23% 19% 28% 27% 17% 25%
Not sure 5% 5% % 3% 2% 3% 4% 5% 3% 2% 6% 7% 2%
Totals 100% 101%  100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,127)  (402) (393) (332) (455) (403) (407) (316) (256) (191) (244) (420) (272)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1Z. State of Affairs in U.S. — Elder care
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 8% 13% 3% 15% 12% 5% 1% 7% 14% 8% *
Somewhat good 16% 17% 15% 25% 18% 10% 15% 17% 19% 18% *
Neither good nor bad 22% 23% 22% 22% 24% 21% 22% 21% 21% 27% *
Somewhat bad 28% 23% 31% 21% 20% 33% 34% 31% 18% 23% *
Very bad 20% 18% 23% 9% 18% 26% 26% 20% 16% 17% *
Not sure 6% 6% 6% 8% 9% 5% 2% 4% 11% 8% s
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,133) (541) (592) (298) (290) (321) (224) (731) (142) (183) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 8% 7% 6% 11% 4% 10% 7% 8% 10% 4% 7% 9% 9%
Somewhat good 16% 13% 13% 24% 10% 23% 12% 20% 20% 18% 13% 19% 14%
Neither good nor bad 22% 20% 22% 24% 16% 22% 24% 21% 21% 26% 13% 28% 19%
Somewhat bad 28% 29% 28% 26% 37% 27% 27% 25% 31% 23% 31% 26% 30%
Very bad 20% 25%  24%  12%  28% 14% 24% 18% 14% 24% 28% 14%  20%
Not sure 6% 6% 8% 3% 5% 4% 6% 8% 5% 4% 8% 5% 7%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (1,133)  (401)  (398)  (334)  (455)  (403) (407) (317) (258) (191) (246) (421)  (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AA. State of Affairs in U.S. — Stock market
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 8% 12% 4% 12% 10% 5% 6% 8% 7% 8% *
Somewhat good 19% 23% 16% 27% 19% 17% 16% 20% 19% 18% *
Neither good nor bad 28% 32% 25% 23% 28% 29% 32% 28% 21% 25% *
Somewhat bad 21% 17% 25% 14% 18% 25% 27% 23% 15% 19% *
Very bad 13% 11% 16% 13% 12% 16% 12% 11% 24% 16% *
Not sure 10% 5% 14% 12% 13% 8% 6% 9% 14% 14% s
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,135) (540) (595) (297) (292) (323) (223) (733) (144) (181) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 8% 5% 6% 13% 2% 15% 7% 9% 9% 5% 6% 9% 9%
Somewhat good 19% 13% 15% 31% 12% 34% 15% 21% 24% 22% 22% 17% 20%
Neither good nor bad 28% 22% 29% 33% 21% 30% 32% 28% 24% 30% 22% 31% 27%
Somewhat bad 21% 26% 24% 13% 32% 12% 18% 21% 23% 26% 24% 18% 21%
Very bad 13% 24% 13% 3% 27% 4% 15% 11% 14% 12% 16% 14% 12%
Not sure 10% 9% 13% % % 6% 12% 9% 5% 5% 10% 11% 11%
Totals 99%  99%  100%  100%  101%  101% 99% 99% 99% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,135)  (400)  (401)  (334)  (456)  (405) (408) (318) (257) (194) (245) (422)  (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AB. State of Affairs in U.S. — Political stability
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 8% 11% 4% 13% 10% 6% 3% 9% 7% 4% *
Somewhat good 13% 15% 12% 19% 16% 9% 13% 14% 9% 14% *
Neither good nor bad 22% 23% 20% 30% 25% 19% 13% 20% 25% 23% *
Somewhat bad 20% 19% 21% 17% 17% 23% 22% 22% 12% 20% *
Very bad 32% 27% 36% 14% 24% 39% 45% 31% 35% 30% *
Not sure 6% 4% 7% 8% 8% 4% 4% 4% 11% 9% s
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,135) (542) (593) (297) (291) (322) (225) (732) (143) (183) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 8% 4% 5% 14% 2% 16% 7% 9% 10% 7% 4% 10% 8%
Somewhat good 13% 9% 8% 23% 6% 25% 10% 15% 19% 19% 10% 14% 13%
Neither good nor bad 22% 13% 23% 28% 9% 23% 21% 22% 19% 23% 13% 27% 18%
Somewhat bad 20% 23% 18% 19% 21% 19% 23% 19% 18% 18% 29% 16% 20%
Very bad 32% 47% 37% 11% 60% 14% 33% 29% 31% 31% 40% 24% 36%
Not sure 6% 4% 8% 4% 1% 3% % 6% 3% 2% 3% 9% 5%
Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100%
Unweighted N (1,135)  (403) (398) (334) (457) (403) (410) (316) (257) (195) (246) (420) (274)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AC. State of Affairs in U.S. — Government accountability
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 8% 11% 5% 15% 10% 5% 2% 9% 6% 5% *
Somewhat good 14% 15% 13% 22% 13% 9% 13% 15% 10% 17% *
Neither good nor bad 16% 16% 15% 16% 23% 13% 11% 12% 26% 20% *
Somewhat bad 20% 20% 20% 20% 16% 17% 29% 22% 14% 22% *
Very bad 39% 35% 43% 20% 34% 51% 46% 40% 37% 29% *
Not sure 4% 4% 4% 6% 4% 5% 0% 3% 7% 7% s
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,132) (542) (590) (299) (290) (319) (224) (730) (143) (182) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 8% 4% 5% 15% 2% 13% 7% 9% 10% 5% 6% 10% 6%
Somewhat good 14% 9% 9% 24% 8% 23% 11% 15% 14% 17% 7% 15% 16%
Neither good nor bad 16% 15% 16% 16% 8% 12% 16% 16% 13% 15% 8% 22% 11%
Somewhat bad 20% 19% 21% 21% 19% 24% 21% 21% 19% 18% 22% 19% 22%
Very bad 39% 51% 44% 23% 61% 25% 42% 35% 41% 44% 51% 30% 41%
Not sure 4% 3% 6% 2% 1% 3% 4% 4% 3% 1% 6% 4% 3%
Totals 101% 101%  101%  101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,132)  (404) (397) (331) (457) (401) (407) (316) (258) (194) (241) (422) (275)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AD. State of Affairs in U.S. — Personal savings
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 7% 11% 4% 16% 7% 4% 4% 7% 8% 6% *
Somewhat good 18% 21% 14% 24% 19% 12% 19% 18% 12% 22% *
Neither good nor bad 22% 22% 23% 18% 22% 25% 24% 23% 27% 18% *
Somewhat bad 24% 22% 26% 19% 22% 25% 30% 26% 17% 26% *
Very bad 25% 21% 29% 15% 26% 32% 21% 24% 32% 21% *
Not sure 4% 3% 5% 8% 4% 2% 2% 3% 4% 7% *
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,131) (541) (590) (295) (291) (324) (221) (730) (145) (181) (75)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 7% 7% 7% 9% 4% 11% 6% 5% 14% 8% 7% 6% 10%
Somewhat good 18% 17% 13% 24% 13% 24% 13% 18% 23% 13% 15% 21% 18%
Neither good nor bad 22% 18% 22% 27% 19% 21% 22% 25% 20% 27% 19% 26% 16%
Somewhat bad 24% 26% 25% 21% 31% 24% 24% 26% 24% 27% 25% 21% 26%
Very bad 25% 27% 29% 18% 32% 18% 31% 22% 17% 24% 29% 22% 27%
Not sure 4% 5% 4% 2% 2% 2% 3% 5% 2% 2% 5% 4% 3%
Totals 100% 100%  100%  101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,131)  (403) (397) (331) (457) (401) (407) (319) (256) (194) (243) (422) (272)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AE. State of Affairs in U.S. — The education system
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 7% 9% 6% 14% 12% 4% 0% 7% 10% 9% *
Somewhat good 16% 18% 14% 23% 17% 14% 9% 16% 17% 17% *
Neither good nor bad 17% 16% 19% 18% 26% 13% 14% 15% 20% 21% *
Somewhat bad 31% 29% 33% 22% 18% 37% 48% 34% 30% 18% *
Very bad 26% 26% 26% 20% 25% 29% 27% 25% 20% 30% *
Not sure 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 5% s
Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (1,128) (537) (591) (293) (292) (322) (221) (728) (142) (181) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 7% 6% 6% 10% 4% 11% 6% 7% 10% 4% 5% 9% 9%
Somewhat good 16% 17% 12% 19% 16% 17% 12% 18% 22% 20% 16% 16% 13%
Neither good nor bad 17% 20% 19% 13% 17% 10% 22% 14% 14% 18% 14% 21% 14%
Somewhat bad 31% 30% 29% 34% 35% 30% 35% 30% 25% 27% 36% 31% 30%
Very bad 26% 24% 30% 23% 28% 29% 24% 28% 27% 30% 28% 21% 31%
Not sure 2% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2%
Totals 99% 100% 99%  100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,128)  (401) (396) (331) (457) (401) (404) (316) (258) (191) (245) (419) (273)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AF. State of Affairs in U.S. — Child care
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 7% 10% 4% 12% 11% 4% 3% 7% 8% 8% *
Somewhat good 19% 22% 15% 28% 19% 14% 16% 19% 21% 21% *
Neither good nor bad 23% 25% 21% 20% 28% 20% 26% 21% 27% 24% *
Somewhat bad 22% 18% 26% 18% 16% 24% 31% 25% 11% 17% *
Very bad 17% 15% 20% 13% 16% 22% 17% 17% 16% 21% *
Not sure 11% 9% 13% 9% 11% 15% 8% 11% 17% 9% *
Totals 99% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,132) (539) (593) (298) (291) (321) (222) (728) (144) (183) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 7% 5% 5% 11% 3% 13% 6% 6% 12% 6% 4% 8% 10%
Somewhat good 19% 16% 14% 26% 12% 25% 18% 23% 17% 15% 15% 24% 15%
Neither good nor bad 23% 21% 24% 25% 20% 23% 26% 21% 23% 25% 22% 26% 17%
Somewhat bad 22% 27% 22% 18% 29% 18% 24% 23% 20% 23% 27% 17% 27%
Very bad 17% 20% 2%  10%  25% 11% 16% 17% 19% 24% 18% 13%  21%
Not sure 11% 12% 12% 10% 11% 11% 10% 10% 9% 8% 14% 12% 10%
Totals 99% 101% 99%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,132)  (403) (399) (330) (456) (400) (409) (315) (257) (194) (245) (419) (274)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AG. State of Affairs in U.S. — Politics
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 7% 10% 5% 14% 10% 3% 3% 8% 4% 6% *
Somewhat good 14% 16% 12% 20% 17% 9% 11% 14% 14% 13% *
Neither good nor bad 17% 20% 14% 19% 17% 17% 14% 15% 21% 21% *
Somewhat bad 20% 19% 22% 20% 23% 17% 23% 22% 14% 21% *
Very bad 37% 34% 41% 21% 28% 48% 48% 37% 40% 32% *
Not sure 5% 3% 6% 6% 5% 5% 0% 4% 7% 7% s
Totals 100% 102% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,129) (538) (591) (299) (291) (317) (222) (727) (143) (182) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 7% 4% 3% 15% 2% 13% 8% 7% 9% 6% 5% 8% 9%
Somewhat good 14% 11% 8% 23% 7% 25% 11% 15% 19% 15% 9% 16% 14%
Neither good nor bad 17% 10% 18% 21% 6% 19% 19% 16% 13% 20% 14% 20% 13%
Somewhat bad 20% 19% 19% 22% 17% 21% 21% 20% 20% 20% 19% 19% 23%
Very bad 37% 53% 45% 15% 67% 21% 37% 35% 38% 39% 48% 31% 37%
Not sure 5% 3% % 3% 2% 1% 5% 6% 2% 0% 5% 6% 5%
Totals 100% 100%  100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,129)  (399) (397) (333) (453) (403) (408) (318) (253) (193) (243) (418) (275)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AH. State of Affairs in U.S. — Infrastructure
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 7% 9% 5% 17% 10% 3% 1% 7% 8% 8% *
Somewhat good 17% 23% 12% 23% 25% 14% 9% 17% 19% 23% *
Neither good nor bad 25% 24% 25% 25% 20% 25% 29% 25% 21% 25% *
Somewhat bad 25% 21% 28% 13% 19% 30% 34% 27% 19% 14% *
Very bad 17% 17% 16% 10% 12% 21% 23% 16% 17% 18% *
Not sure 9% 5% 14% 13% 13% 8% 4% 8% 16% 12% *
Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,135) (542) (593) (297) (290) (324) (224) (732) (144) (181) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 7% 6% 5% 11% 4% 10% 6% 7% 10% 9% 4% 8% 8%
Somewhat good 17% 17% 13% 23% 14% 22% 14% 21% 23% 13% 14% 21% 18%
Neither good nor bad 25% 19% 24% 31% 18% 23% 30% 26% 16% 32% 25% 26% 18%
Somewhat bad 25% 28% 25% 21% 33% 28% 24% 22% 26% 21% 31% 19% 30%
Very bad 17% 21% 21% 9% 26% 12% 16% 16% 20% 19% 18% 14% 19%
Not sure 9% 8% 13% 6% 5% 5% 11% 8% 5% 6% 9% 13% 7%
Totals 100% 99%  101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,135)  (403) (399) (333) (459) (402) (409) (318) (259) (195) (246) (419) (275)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1Al. State of Affairs in U.S. — Race relations
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 7% 9% 5% 9% 9% 6% 3% 7% 2% 10% *
Somewhat good 17% 21% 14% 27% 17% 13% 15% 20% 12% 16% *
Neither good nor bad 23% 24% 21% 21% 24% 23% 24% 21% 23% 26% *
Somewhat bad 27% 25% 30% 25% 20% 29% 34% 30% 24% 21% *
Very bad 22% 19% 25% 13% 23% 27% 23% 18% 38% 23% *
Not sure 3% 2% 5% 5% 6% 2% 0% 4% 0% 5% s
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% *
Unweighted N (1,132) (541) (591) (298) (287) (323) (224) (730) (143) (181) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 7% 4% 5% 12% 2% 13% 6% % 9% 6% 6% 7% 8%
Somewhat good 17% 11% 11% 31% 8% 27% 15% 18% 19% 15% 17% 18% 18%
Neither good nor bad 23% 15% 25% 28% 13% 25% 26% 24% 17% 25% 18% 27% 19%
Somewhat bad 27% 36% 28% 18% 38% 22% 28% 24% 30% 26% 33% 23% 29%
Very bad 22% 34% 25% 8% 37% 11% 21% 24% 23% 26% 23% 21% 21%
Not sure 3% 1% 5% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 4%
Totals 99% 101% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,132)  (402) (397) (333) (457) (403) (409) (316) (257) (191) (246) (421) (274)




YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AJ. State of Affairs in U.S. — Moral values
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 6% 7% 5% 10% 12% 3% 1% 6% 6% 7% *
Somewhat good 13% 16% 11% 24% 14% 10% 8% 14% 14% 16% *
Neither good nor bad 24% 29% 18% 27% 26% 22% 20% 21% 37% 23% *
Somewhat bad 27% 24% 31% 17% 22% 33% 34% 31% 14% 23% *
Very bad 27% 23% 32% 17% 24% 31% 35% 27% 26% 25% *
Not sure 2% 1% 3% 6% 1% 2% 1% 1% 3% 6% s
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% *
Unweighted N (1,136) (542) (594) (298) (292) (323) (223) (730) (145) (183) (78)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 6% 4% 4% 10% 2% 9% 7% 7% 6% 2% 3% 9% 7%
Somewhat good 13% 14% 9% 17% 12% 19% 9% 16% 19% 14% 13% 12% 15%
Neither good nor bad 24% 25% 26% 19% 23% 16% 26% 22% 18% 25% 23% 29% 14%
Somewhat bad 27% 28% 21% 34% 29% 31% 26% 28% 32% 29% 31% 25% 28%
Very bad 27% 25% 37% 19% 32% 24% 31% 25% 23% 29% 30% 23% 33%
Not sure 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3%
Totals 99% 99% 99%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,136)  (405) (398) (333) (458) (403) (410) (318) (259) (194) (244) (423) (275)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AK. State of Affairs in U.S. — National unity
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 6% 9% 3% 13% 10% 2% 2% 5% 11% 6% *
Somewhat good 11% 13% 9% 19% 15% % 7% 12% 8% 12% *
Neither good nor bad 17% 17% 17% 21% 19% 15% 15% 14% 22% 22% *
Somewhat bad 22% 21% 24% 19% 20% 25% 24% 25% 14% 25% *
Very bad 37% 35% 39% 21% 28% 48% 50% 38% 38% 29% *
Not sure 5% 4% 7% 8% 8% 4% 2% 5% 7% 6% s
Totals 98% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% *
Unweighted N (1,130) (536) (594) (297) (293) (319) (221) (730) (143) (180) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 6% 6% 3% 10% 3% 9% 7% 6% 6% 5% 1% 9% 7%
Somewhat good 11% 9% 6% 20% 7% 16% 10% 9% 17% 13% 6% 14% 11%
Neither good nor bad 17% 11% 19% 22% 7% 17% 20% 18% 10% 18% 16% 22% 10%
Somewhat bad 22% 20% 21% 25% 18% 30% 21% 25% 25% 19% 26% 18% 29%
Very bad 37% 51% 43% 19% 62% 25% 37% 35% 40% 41% 46% 31% 38%
Not sure 5% 3% 8% 5% 3% 2% 6% % 3% 5% 5% 6% 5%
Totals 98% 100%  100%  101% 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100%  100%
Unweighted N (1,130)  (398) (400) (332) (454) (402) (408) (317) (256) (194) (245) (416) (275)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AL. State of Affairs in U.S. — The economy
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 6% 8% 3% 8% 9% 4% 2% 6% 4% 7% *
Somewhat good 18% 23% 14% 21% 17% 15% 22% 21% 9% 13% *
Neither good nor bad 18% 23% 14% 19% 20% 18% 15% 17% 21% 19% *
Somewhat bad 25% 22% 29% 23% 25% 25% 28% 27% 19% 24% *
Very bad 31% 23% 38% 24% 28% 36% 33% 27% 47% 33% *
Not sure 2% 2% 2% 4% 1% 1% 0% 1% 1% 3% *
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% *
Unweighted N (1,134) (543) (591) (297) (292) (324) (221) (733) (141) (183) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 6% 2% 5% 11% 2% 10% 6% 7% 5% 6% 3% 6% 7%
Somewhat good 18% 8% 12% 35% 6% 37% 14% 20% 23% 25% 14% 20% 16%
Neither good nor bad 18% 12% 21% 21% 11% 19% 19% 23% 16% 16% 15% 23% 14%
Somewhat bad 25% 32% 24% 21% 32% 20% 24% 21% 28% 24% 29% 22% 28%
Very bad 31% 45% 35% 12% 49% 12% 35% 28% 28% 28% 38% 26% 34%
Not sure 2% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 3% 2%
Totals 100% 100%  100%  100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%  101%
Unweighted N (1,134)  (402) (402) (330) (457) (401) (408) (317) (258) (193) (245) (421) (275)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AM. State of Affairs in U.S. — Housing
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 6% 9% 2% 11% 9% 1% 3% 5% 5% 8% *
Somewhat good 16% 19% 14% 23% 22% 9% 15% 16% 17% 17% *
Neither good nor bad 19% 21% 17% 18% 15% 21% 23% 21% 17% 16% *
Somewhat bad 30% 27% 32% 25% 24% 35% 33% 32% 21% 25% *
Very bad 26% 21% 31% 18% 28% 30% 25% 23% 34% 29% *
Not sure 3% 2% 4% 6% 3% 3% 1% 3% 5% 5% s
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% *
Unweighted N (1,134) (539) (595) (298) (290) (322) (224) (732) (144) (182) (76)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 6% 4% 5% 8% 1% 10% 6% 6% 5% 4% 4% 6% 7%
Somewhat good 16% 14% 11% 24% 10% 22% 12% 15% 24% 17% 10% 21% 14%
Neither good nor bad 19% 14% 19% 25% 14% 22% 21% 22% 18% 20% 19% 24% 11%
Somewhat bad 30% 36% 29% 26% 35% 27% 32% 27% 29% 26% 38% 24% 34%
Very bad 26%  29%  33%  15%  36%  16% 28% 26% 20% 32% 24% 21%  31%
Not sure 3% 3% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 1% 5% 3% 3%
Totals 100% 100% 101% 100% 98% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,134)  (402)  (397) (335)  (456)  (404) (408) (317) (258) (193) (247) (421)  (273)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens You
1AN. State of Affairs in U.S. — Cost of living
How would you describe the current state of the following in the United States?
Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Very good 4% 5% 2% 11% 5% 1% 1% 4% 1% 6% *
Somewhat good 7% 8% 6% 11% 10% 3% 6% 8% 5% 9% *
Neither good nor bad 15% 18% 12% 17% 18% 12% 15% 16% 14% 10% *
Somewhat bad 33% 35% 30% 25% 25% 39% 37% 36% 26% 24% *
Very bad 40% 31% 49% 34% 41% 45% 38% 37% 48% 49% *
Not sure 1% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 0% 6% 2% s
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% *
Unweighted N (1,132) (541) (591) (293) (292) (322) (225) (731) (142) (182) (77)
Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest South  West
Very good 4% 3% 2% 6% 2% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 4% 5%
Somewhat good 7% 4% 4% 14% 4% 15% 5% 6% 12% 9% 5% 8% 7%
Neither good nor bad 15% 13% 15% 17% 11% 18% 13% 19% 13% 13% 10% 19% 13%
Somewhat bad 33% 29% 33% 35% 31% 34% 28% 36% 34% 31% 37% 32% 30%
Very bad 40% 50% 43% 28% 51% 28% 48% 34% 37% 44% 46% 34% 43%
Not sure 1% 1% 3% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 3% 0%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 98%
Unweighted N (1,132)  (402) (396) (334) (455) (403) (410) (317) (256) (192) (246) (421) (273)
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YouGov Survey: State of Affairs
May 9 - 12, 2025 - 1143 U.S. adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

May 9 - 12, 2025
U.S. Citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’'s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.563, with a mean of one and a standard deviation of
0.877.

1143
=+ 3.9% (adjusted for weighting)
Web-based interviews

83 questions not reported.

You
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